
Vážení rodiče 

Dostává se k Vám touto cestou informace o projektu „Bookstart – S knížkou do života“ 

Projekt zaměřený na získání pozitivního vztahu ke knihám, čtení a čtenářství u nejmenších 

dětí 

Projekt Bookstart, v českém prostředí pojmenovaný S knížkou do života, je mezinárodní 

iniciativa, do níž se zapojují všechny typy knihoven na daném územním celku, aby plnily 

jednu z nejdůležitějších, ale v dnešní době zatím velice málo rozšířených funkcí – knihovny se 

zde snaží o to, aby zapojily aktivní rodiče a seznamovaly společně s rodiči ty nejmenší 

čtenáře s knihou a nepřeberným množstvím příběhů (a informací) v ní. 

Bookstart je mezinárodní projekt na podporu raného čtenářství realizovaný po dobu 25 let 
ve 20 zemích napříč kontinenty.  Projekt S knížkou do života je česká varianta projektu 
Bookstart, respektující povinné mezinárodní parametry a české podmínky, organizovaný 
Svazem knihovníků a informačních pracovníků České republiky (SKIP) ve spolupráci 
s knihovnami v městech a obcích. 

Obecní knihovna Nepolisy se zapojila do projektu v roce 2020. Knihovnu zřizuje Obec 
Nepolisy, která zajišťuje její financování a provoz a tento projekt také podpořila. 

Cílem projektu S knížkou do života je: 

 podpořit rozvoj verbálních schopností dětí, jejich imaginace a zlepšit vztah ke knize a čtení u 
nejmladší generace 

 dovést rodiče k pochopení významu čtenářských dovedností pro rozvoj dítěte i jeho 
budoucnost, tj. přesvědčit je, že jednou z nejdůležitějších věcí, jež mohou udělat pro své děti 
od nejútlejšího věku, je věnovat jim svůj čas a strávit jej společně nad knihou (prohlížením, 
čtením, povídáním zpíváním), 

 poradit jim, jak to dělat správně (metodickou radou, praktickou pomocí) a nabídnout jim 
podpůrné služby knihoven, prostor pro sdílení s ostatními rodiči ad. 

 orientovat rodiče v nabídce kvalitní literatury pro děti 
 inovovat a rozšířit služby knihoven pro nejmladší děti a pro rodiny 
 vytvořit novou čtenářskou komunitu 
 podílet se na rozvoji intelektuálního potenciálu společnosti 

Cílová skupina: rodiče s novorozenci a dále po dobu předškolního věku dítěte 

Již několik rodin s novorozenci získali u příležitosti vítání občánků v Nepolisech sadu dárků od 
knihovny a Obce Nepolisy (taška projektu, knížka pro děťátko, audiokniha, speciálně vydaná 
metodická publikace pro počáteční čtení rodičů s dětmi, nabídka bezplatné registrace dítěte 
do knihovny do tří let věku, nabídka služeb knihovny pro rodiny s malými dětmi, pozvánka na 
akce pro rodiče s dětmi – z důvodu omezení provozu – epidemie zatím nebylo realizováno.) 



Letos je tu šance i pro Vás, i pro ty, kteří mají zájem se svými rodiči nově zapojit. Pro rodiny 
s dětmi od 2 do 6 let, pro které byly vytvořeny sety nové, vhodné právě pro tento věk. 

Pro Vás všechny, kteří byste měli zájem se zapojit do projektu, nebo se jen přijít podívat na 

akce v rámci projektu apod., objednala pro Vás Obecní knihovna Nepolisy ve spolupráci se 

svým zřizovatelem – Obcí Nepolisy dárkové sety. Tyto sety byly objednány a Vy máte 

možnost si je přijít převzít do knihovny, zdarma (bez poplatků) a bez závazků. 

V rámci tohoto projektu bych Vás chtěla touto cestou pozvat do knihovny na předávání 

těchto setů, zatím jich je 10, ale další byly doobjednány a mělo by jich být dostatek pro 

všechny (dorazí v listopadu). 

Tímto Vás srdečně zvu na úvodní setkání projektu Bookstart, kde proběhne bližší představení 

projektu a především předávání dárkových setů. 

Termíny jsou připraveny 3, proto Vás tímto poprosím, přihlaste se, napište, zavolejte, který 

termín by Vám víc vyhovoval (i z důvodu podmínek v této době, při počtu do 20 osob se 

nemusíte prokazovat testem apod.). 

Obecní knihovna Nepolisy 

Vás tímto srdečně zve na představení projektu  

„S knížkou do života – Bookstart“ 

Úvodní setkání s předáváním dárkových setů pro děti  2 – 6 let 

14. října od 15:00 do 16:00 

21. října od 15:00 do 16:00 

21. října od 16:00 do 17:00 

Kontakt: Lucie Vejvodová, e-mail: knihovnanepolisy@seznam.cz,  

mobil: 739 065 420 

mailto:knihovnanepolisy@seznam.cz

